MK.OY WaymsaHobekas OOLL

Jupexkrop MKOY

«laymsinosekass OOLL» B. I'. MaxmynoBa

KOHCIIEKT ypOKa

«PellleHHe KBaApaTHOIO
ypaBHEeHHSI obIero Buaa»

[IpoBena: Maromenosa I1. A.




Llenv:  cnocobcmeosamsv — pazeumuio  YMeHUli  NPUEOOUMb  VYPAGHEHUe K
YENoYUCTEHHOMY BUOY, 061A0EHUI0 HABLIKAMU peuleHus K8AOpammblX YpPaeHeHUll
no gopmyne; passusams 102UUECKoe, MamemMamuiecKkoe Movlulienue U UHmyuyuio,
meopuecKue cnocoOHOCMuU 8 001acCmuU MamemMamuKiu.

1.Ilpobnemamuzayus, akxmyaiuzayusi, MOMuU8AYUsl.

Llenv: obecneuenue akmugHolU ONOPbL HA paHee YCEOEHHbIE 3HAHUSL
Urpa «Moxer nu...?7 Becerga mu...7»
MosKeT I ypaBHEHHE ax =b nmers 6/M KOpHeii?
MoskeT 1 KBaipaTHOE YpaBHEHHUE UMETh TPU KOPHSA?
Bcerna nu kBagpaTHOE ypaBHEHUE UMEET PAIMOHAIbHBIE KOPHU?
Kakue ypaBHeHUS y)Ke yMeeEM periaTh?
Kaxue Bonpock! BeI3BaIu 3aTpyIHEHUS?
Cdopmynupyiite Toraa TeMy u 1elib ypoka.

2.Ilepsuunoe osnaxomaenue.

(duo. uepa «Jlosu owubky»).

Llenv: nocmosunuas onopa Ha JIUYHBIL ONLIM YYAUWUXCA NO 68E0EHUN) HOBbIX
NOHAMULL, AKYEeHMUpPOBAHUe HUMAHUS YUAUUXCs HA 86e0eHUe HOBbIX NOHAMUL U
YCMAaHo8IeHUue C8a3U C paHee U3YUeHHbIMU NOHAMUAMU, YCUleHue padbomuvl no
Passumuio peqpieKcuu moxicoecmea u pasiuyusi SHaHui.

ax’ + bx + ¢=0 — 06Kt BH KBagPaTHOrO ypaBHeHUs (a0)
D=b* + 4ac

D>0, ypaBaeHnue umeet (2) KOpHU.

D=0, ypaBHeHHE HE UMEET KOPHEH.

D<0, ypaBHeHUE UMeeT 1KOpEHb.

__ —b+Vb2-4ac
- 2a

X (ocTaBUTH O/MH +)

3.0mpabomka u 3akpenienue.




(Tpenune).

Ueflb.' ocyuiecmeleHue OCHOBHbIX MblCIIUMENTbHbLX onepauuﬁ; aKkmueHoe 061a0eHue
HOBbIMU NOHAMUAMU, ONEPAUUOHHBIMU npasuilamu, NOCNMOARHAA onopa HA JUYHBLU
onslm ydawyuxcs no 66€0€HUI0 HOBbIX NOHAMULL.

OO6pa3zery perieHus: OJJHOTO YpaBHEHHUs, 3aTeM padoTa B Tpynmax U MPe3CHTAIHs
pemieruit. OOU BBIBO/I.

NoeNe239 — 241(1cr).
4.0600wenue, cucmemamuzayus, npumMeHeHue.

Lenv: popmuposanue ymenut, c8s3aHHbIX C UCNOIL30BAHUEM HOBbIX UHBAPUAHIOB
3a0au Ha uzyuaemom mamepuane, opmuposanue aHaIumuieckolu cnocooHocmu
8bIAGNIEHUSI CXOOCMBA U PA3IUYUL MeHCOY YPABHEHUAMU HA OCHOBE 3A0AHHbIX
YC08UI.

UYem 3TH ypaBHEHUS OTINYAKOTCSA OT IPEABIIYIINX?
Kakyto nienb noctaBum?
Kakux pe3ynpTaToB MOKHO 0KMAATH?
Kax xe Oynem pemats? AprymeHThI?
Pemre ypaBHeHus.
OO61muit uTor.
NeNe242 — 243 (1cr)
5.06pamnas ceasv.

Lenv: 6vi6ums yposeHs chOpMUpOBaAHHOU 20MOBHOCMU K UCHOIb308AHUIO BHOBD
npUoObPemEHHbIX 3HAHULL 8 eOUHCEE C paHee U3YUEeHHbIMU NPABUNLAMU, K U3YYEHUIO
credyroujeli memol.

1 BapuanT: NoNe239 — 242(6); 243(3)
2 BapuanT: NoNoe239 — 242(r); 243(e)

6./1/3.

I14.4; NeNe237; 238; 239 — 242(e, 3, k); 243(0)







	«Решение квадратного уравнения общего вида»

